V 20 em debelem izolirnem valju je elektrina razporejena po funkeiji ., =-10" 7 C/m’ .
Kolik&no je elektri¢no polje na povrEim valja? Valj je v zraku.

Resitev:

Polje na povréini valja povzro¢a elektrina v valju, ki jo izracunamo tako, da se¥tejemo
elektrine v valju.

Y 3

gt=[ pldd =| d2rrdr=-2 ﬁ"f%'lo_ﬁ C
]

F=z q

=2
"2xar

=—2 377V/m



Elektri¢mi potencial v prostoru je ¥ =(ch + 3}#)-102 V . Potencial v to¢ki T1(1 m, y;, z;)

je 200 V vi§j1 od potenciala v to€ki T2(2 m, y, z;). Kolik&na je elektri¢na poljska jakost v
tocki T3 (2m, -3m, 2m)?

Resitev:

Potencial v to¢kah T in T; je:
Ty ¥V, =(k-1 +3y)-10°
Ty ¥, ={(k-2 +3y)-10’

Razlika 200 Vije V, -V, =k=-2
Potencial je V =(—2x + 3)»#)-102
Elektri¢na poljska jakost je

_ v
E=—gradV=—e Z & 7
Elektri¢na poljska jakost je konstantna

E . =2,200-2,300V/m

=2,200-2,300V/m



Kolik¥ne so0 napetosti 1in elekirine na
kondenzatorjih C; C; in C5?

Resitev:

v, =0

v, (C, +C, +C,)+100C, ~50C, +130C, =0
V,=-833V

Uy =V, +100=167 V

U, =V, ~50=—133 V

U, =V, +130=467 V

Q.=C U, O,=167 4, Q,=—40054C, Q,=23354C

100V

C =10 4F

+!

Co=3 4F
-

Cy=5.F

130V
+||




Bakreno navitje transformatorja ima pri 30° C upornost 117.8 Q. Kolik&na je povpreéna
temperatura navitja, ko mu 1izmerimo upornost 150 Q? c?’m( ef =20° C)= 0,0039 K.

Resitev:

R,=R,(l+aA )

g Ro /R =1
&

(R, /R, J1+ar8,)~1 (150/117.8)(1+0.0039(30 - 20)) -1

o 0.0039

=828K
9. =9, +A8, =1028°C



Na bremenu R; se tro#i najvedja moZna
mo¢, ki je 30 W. Kolik#na je napetost I/ pri

+

upornosti R=10 Q7
Resitev:
R =K,
R =2F R2R 26.7Q2

= + = .

. R+2R

Uz
P=—D, U,=4PR, =566V, U = 3L/,=1698YV

AR,




	ltfe.org
	Rešene kolokvijske in izpitne naloge

	5.pdf
	ltfe.org
	Rešene kolokvijske in izpitne naloge


	4.pdf
	ltfe.org
	Rešene kolokvijske in izpitne naloge


	3.pdf
	ltfe.org
	Rešene kolokvijske in izpitne naloge


	2.pdf
	ltfe.org
	Rešene kolokvijske in izpitne naloge



